
NOTULEN ALV 2025  
dinsdag 22 april 2025      

19.30 uur in de Groote Sociëteit - Zwolle 
Concept 
Aanwezig 23 leden en 6 bestuursleden (zie presentatie lijst)  
 

1 Opening door de voorzitter:  
 
Om 19.30 uur opent Henja van Nieukerken (voorzitter) de vergadering die voor het laatste keer door Henja  
wordt geleid. Uiteraard zal zij de ZHV als bestuurder gaan missen, maar fysiek is het niet meer op te brengen.  
De Zwols Historische Vereniging heeft zij met veel energie, toewijding en passie onze vereniging geleid.  
Dank je Henja voor je leiding van de ZHV ! 
 
Het voorzitterschap van onze vereniging zal door Jan Kam voor circa een jaar “het stukje” overnemen.  
In die tussentijd wordt er gezocht naar een nieuwe (vaste) voorzitter voor onze vereniging. 
 
Verder zijn er een tweetal leden van onze vereniging aan gegeven dat zij willen toetreden in het bestuur. 
Paul Dekker (56 jaar - Econoom en IT specialist) heeft inmiddels de ledenadministratie / contributie inning e.d.  
van de secretaris overgenomen. Het tweede lid van onze vereniging, die wil toetreden in het bestuur,  
is David Hof (42 jaar – Docent Geschiedenis). Wat wil je nog meer dat hij, vanuit zijn vak gezien, zeker een 
toegevoegde waarde is voor onze Zwolse Historische Vereniging. Beiden een aanwinst voor de ZHV. 
 
2 Notulen algemene ledenvergadering 23 april 2024: 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen van 25 april 2023 en worden derhalve door de vergadering 
goedgekeurd.  
 
3. Jaarverslag Secretaris:  
Secretaris Martin Guldemond geeft een korte lezing van het jaarverslag 2024. Johan Teunis heeft aangegeven 
nog 4 jaar in het bestuur zal doorgaan. Open Monumenten Dag van 14 september 2024 werd goed bezocht.  
Het erfgoedplatform zorgde ook weer voor interessante lezingen, gehouden in de “Van der Velde” boeken,  
(en ANNO, Academiehuis, Grote Kerk, Peperbus e.d.) En natuurlijk waren er in 2024 ook weer de gebruikelijke 
4 edities van de Zwols Historische Vereniging / ZHT-en.  
 
4 Jaarcijfers en toelichting 2024: 
De penningmeester geeft een korte toelichting over de jaarcijfers van 2024. We zien aan de inkomstenkant  
geen opmerkelijke verschuivingen t.o.v. 2023. Aan de uitgavenkant zien we daarentegen wel grote verschillen. 
Dat komt omdat we het afgelopen jaar als ZHV ons 40 jarig  jubileum hebben gevierd in Odeon en een extra 
jubileumuitgave hebben laten drukken. Hierdoor zijn de posten “Tijdschrift  en Ledenactiviteiten”  niet 
vergelijkbaar met 2022. De kosten verband houdend met het jubileum bedragen totaal EUR 14.137,85.  
Daardoor ontstaat een eenmalig verlies van EUR 13.935,82. De conclusie is dan tevens te trekken dat we  
zonder jubileumkosten het boekjaar 2023 zouden hebben afgesloten met een kleine winst van ongeveer  
EUR 200,--  Omdat we als ZHV een voorziening hadden opgebouwd van EUR 6.000,--  is ons vermogen als 
vereniging met EUR 7.935,82 afgenomen. 
 
5 Kascommissie: 
De kascommissie, die bestaat uit de heren Thijs van Ulsen en Fons van Tol, heeft bij de penningmeester de  
boeken gecontroleerd. Fons van Tol doet het voorstel om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 
financiële beleid. Dit wordt d.m.v. applaus van de leden overgenomen.  
Thijs van Ulsen treedt uit de kascommissie en Radboud Hack neemt zijn plaats over. 
 
6 Aan- en aftreden bestuursleden: 
Dit jaar 2024 is Johan Teunis zich, overeenkomstig het af- / aantredende bestuursleden, weer 4 jaar  
beschikbaar gesteld als bestuurder van de ZHV..  
 
7 Rondvraag: 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 
 
8 Sluiting:  
Niets meer aan de orde zijnde sluit Henja (voor de laatste keer) deze op 20.00 uur de alg. ledenvergadering.  
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Hierna nam Annet Bootsma het woord over.  
 
Afscheid:   
 
Toen Henja van Nieukerken in 2013 aantrad als voorzitter van de ZHV had zij al een lange bestuurlijke ervaring 
en een groot netwerk. Dat bleek heel nuttig omdat de verhoudingen binnen historisch Zwolle nogal veranderden, 
de relaties met het Historisch Centrum Overijssel, nu Collectie Overijssel geheten, werden zakelijker, het Stedelijk 
Museum Zwolle werd opgeheven en er kwam een nieuw museum, Anno.  
 
Henja was nauw betrokken bij de oprichting van het Erfgoedplatform, een organisatie van dertien 
cultuurhistorische organisaties in Zwolle die elk jaar gezamenlijk een lezingencyclus organiseren bij Van der 
Velde in de Broeren. Namens de ZHV was Henja jaren lang voorzitter van het Erfgoedplatform. Het aantal leden 
van de Zwolse Historische Vereniging  groeide tijdens haar bestuursschap van 750 naar ruim 900 leden en 
tussen 2013 en 2025 werd de website van de vereniging verder uitgebouwd.  
 
Er waren veel mooie gebeurtenissen, zoals een aantal zeer geslaagde edities van de Grote Zwolle Quiz, 
presentaties van themanummers van het ZHT en natuurlijk de viering van het 40-jarig bestaan van de vereniging 
in november 2023 in schouwburg Odeon. Henja van Nieukerken was de zevende en eerste vrouwelijke voorzitter 
van de ZHV. Zij was een efficiënte en energieke bestuurder. Wij zijn haar zeer erkentelijk voor wat zij twaalf jaar 
lang voor de vereniging heeft gedaan.   
 
Hartelijke groet, 
Annet 
 

Opgesteld: Secretaris ZHV Martin Guldemond       29 april 2025  
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